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Ви тримаєте у своїх руках журнал, призначений для людей, які цікавляться усім, що вихо-
дить за межі сталих, традиційних, звичайних подій та підходів. Зміст його матеріалів охоплює 
широкий спектр діяльності людини – від інформаційних технологій і методів сугестивного 
впливу до новітніх розробок в науці і техніці для застосування у промисловій сфері, сіль-
ському господарстві, системі управління та бізнесі. 
Видання має науково-прикладний характер, тому при нагоді може стати для вас і учите-

лем, і другом, і порадником. Якщо ви займаєтесь аналітичною роботою, або бажаєте розши-
рити свої теоретичні знання з метою їх подальшого практичного застосування, тоді ви опи-
нилися в потрібний час у потрібному місці. 

 
Слід зазначити, що журнал дозволяє зробити своєрідний часовий стрибок − зазирнути у 

близьке майбутнє із сьогодення та минулого завдяки новаторам й практикам-експертам, які 
не бояться відмовитись від простого набору прийомів і методів для досягнення конкретної 
бажаної цілі. Вони мають мужність і бажання досліджувати країну наукових і промислових 
чудес. 
Особлива жилка шукачів й омріяна мета допоможуть знайти приховані здібності вашого 

інтелекту, відкрити для себе нові горизонти, які раніше навіть не можна було уявити. 
 
Є дотепний вислів: статую створити дуже легко − потрібно взяти мармурову брилу і відо-

кремити від неї усе зайве. 
Вікові та освітні межі, як і службові повноваження, можуть бути різними. Проте кожен з вас 

знайде тут для себе нове, цікаве і корисне − те, що задовольнить ваші специфічні запити і 
вимоги. А може дасть поштовх до нових відкриттів? 

 
Одного разу відомого американського автомобільного магната Г.Форда запитали – якщо б 

довелося починати свою справу спочатку, як би він розпорядився своїми коштами. Той від-
повів, що більшість грошей витратив би на рекламу. Цілком імовірно, що тепер, відповідаючи 
на те саме запитання, пан Форд назвав би одним із пріоритетних завдань саме створення та 
ПЕРЕДАЧУ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ. 

 
Усі факти, думки або аналізи, викладені в журналі, є особистими поглядами авторів і не 

завжди збігаються з офіційною позицією редакції. Це означає тільки те, що на сторінках жур-
налу кожен може відкрито висловлювати свою особисту думку та міркування. Наша задача – 
якомога більше сприяти творчій ініціативі авторів та заохочувати їх до нових наукових і прак-
тичних звершень. 

 
Адже, ласкаво запрошуємо у світ інноваційних технологій! 
 

Редакційна колегія 
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